

Câmara Municipal de Ouro Branco

PROJETO DE DECRETO Nº 31 / 2025

Câmara Municipal de Ouro Branco Protocolo Geral	TROUETO DE DEGRETO IL 27 12020	
Heráne 16 00 Data saida Bestana 16 00 Data saida Bestana de por a Marcerto Americantista de sportsoival	CONCEDE O TITULO DE HONORÁRIO DE OURO BRANCO O JESUS REIS.	CIDADÃO SR JESSÉ

A Câmara Municipal de Ouro Branco, o estado de Minas Gerais por seus representantes legais aprovou e eu, seu Presidente, promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º-Concede-se o Título de Cidadão Honorário por relevantes serviços prestados em favor do município e por grandes serviços prestados a população de Ouro Branco.

Parágrafo Único - A horaria concedida será entregue ao homenageado em sessão solene do legislativo convocado para tal fim, pelo presidente desta casa.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Branco, 17 Setembro de 2025.

NELISON JOSE ALVES:0445065761 ALVES:04450657616

6

Assinado de forma digital por

NELISON JOSE

Dados: 2025.09.17 11:38:55

-03'00'

Nelison José Alves

Vereador do Município de Ouro Branco





Câmara Municipal de Ouro Branco

JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Decreto Legislativo tem por finalidade reconhecer e nonrar o Sr Jessé Jesus Reis por seus relevantes serviços prestados a em favor do município e seu destaque à prática esportiva em Ouro Branco.

Nascido em 21/09/1948 na cidade de Nova Lima, aos 14 anos iniciou o curso profissionalizante na área de mecânica no SENAI-MG, formando como mecânico ajustador em 1964. Inicialmente trabalhou na cidade de Belo Horizonte na manutenção mecânica em fábrica de telas.

Em 1967 iniciou sua carreira na área siderúrgica, trabalhou na Usiminas alé o ano de 1973, nesse mesmo ano ingressou na Belo Mineira trefilaria na cidade de Contagem onde trabalhou na manutenção mecânica até 1981. Nesse mesmo ano foi convidado para trabalhar na Açominas na cidade de Ouro Branco, trouxe consigo sua esposa e 3 filhos, permaneceu nessa empresa até o ano de 1992 quando se aposentou e iniciou sua carreira como empresário no mesmo ramo de atividade instalando sua empresa na cidade de Ouro Branco no ano de 1992, por diversos anos contribuiu para a economia local gerando vários empregos e oportunidade de crescimento profissional para jovens trabalhadores Ouro-branquense. Desde que se mudou para Ouro Branco em 1981 nunca se retirou da cidade permanecendo morador até os dias atuais.

Ouro Branco, 17 Setembro de 2025.

NELISON JOSE ALVES:04450657616 ALVES:04450657616

Assinado de forma digital por **NELISON JOSE**

Dados: 2025.09.17 11:39:41 -03'00'

Nelison José Alves Vereador do Município de Ouro Branco

